

ŽUPNIJSKO GLASILO

župnij



Svetega Jerneja in

*Svetega Antona
Padovanskega*



Leto XXVII. številka 650 datum 26. 5. 2024

Nedelja Svete Trojice: Odnos v petih dejanjih ...

Sveta Trojica je največja skrivnost ... notranje življenje Boga ... najpomembnejši del naše vere. O Sveti Trojici bi morali neskončno razmišljati. Naš odnos z Bogom ni doktrina ali spisek doktrin, ampak je še vedno trajajoča, živa zveza. Vendar jo določeni dogodki usmerjajo, peljejo zgodbo, da se odvija. Naša zgodba je kot igra v petih dejanjih: Stvarjenje, Padec, Izrael, Jezus in Cerkev.

Nekateri gledališki listi imajo povzetek vsakega dejanja, da se lažje vživimo v dogajanje. Pa si pogledjmo te povzetke.

Prvo dejanje: **Stvarjenje.** Kolikor vemo, se je vse začelo s stvarjenjem. Scena je bujen vrt, nastopajoče osebe so: Bog, moški in ženska. Geneza posebej poudarja, da so bili Bog in človeka dobri prijatelji, skupaj so hodili na večerne sprehode in debatirali o vsem.

Drugo dejanje: **Padec.** V raju pa je bila tudi kača ... nek neznan vpliv zla, ki je povzročil hud spor med Bogom in človekom. Zgodba jasno pove, da ni bila Božja krivda, da se je to zgodilo. Ljudje so odgovorni za svoje odločitve, ampak niso tako svobodni, kot bi si lahko mislili. To dejanje zapira neposreden dostop do Boga in začenja se žalostna zgodba vzpona zla, dokler ni Bog skoraj prekinil celotne zgodbe. Vendar je, iz usmiljenja do ubogega človeštva in ker ni hotel zavreči dobre pripovedi, Bog začel ...

Tretje dejanje: **Izrael.** Tako kot je v prvo dejanje vključil dva človeka, Bog nadaljuje igro s skupino ljudi, ki jih imenuje Izraelci, in tudi s posamezniki: Abraham, osvoboditelj, in Mojzes, zakonodajalec, kralj David, modri Salomon. In kadarkoli so se ljudje preveč odmaknili od zgodbe, je Bog izbral preroke, da so prišepetavali in spomnili Izraelce na njihove vrstice.

Četrto dejanje: **Jezus.** To je klimaks, vrh igre. Bog se v dogajanje vplete tako, da lastnega Sina vrže v središče dogajanja. Jezusova vloga je v tem, da spravi ljudi z Bogom po njihovem padcu. To je naredil tako, da je bil čisto pravi človek, delil je vse človeške vzpone in padce ... vse do smrti. S tem, ko je Jezus dopustil, da so ga,

nedolžnega, umorile sile zla, je zbral v sebi vse zlo in mu s svojo smrtjo naredil konec. Od tod do večnosti je človeštvu zagotovljeno odrešenje. Ne glede na to, kakšne hude stvari so se zgodile ... ne glede na vse hudo, ki doleti posameznika ... se bo Božja zgodba stvarjenja srečno končala.

Peto dejanje uvede **Cerkev**. Če to dejanje beremo narobe, nam bo izzvenelo kot samopromocija. Cerkev ni organizacija ... **Cerkev smo Božji ljudje**. Cerkev niso samo škofje in papež ... **Cerkev smo Jezusovi učenci**. **Duh Cerkve je Sveti Duh ... Božji Duh, Duh Očeta in Sina**. Ta Duh danes navdihuje Kristusovo telo na enak način, kakor je nekoč navdihoval Jezusovo telo. Cerkev predstavlja način, kako Bog izpolnjuje načrt za stvarjenje. Peto dejanje je zadnje, predstavlja vrhunec zgodovine, konec sveta.

Potem pride **epilog**, zadnja beseda, ki zaključuje vse besede od prologa, prve besede, s katero je bilo vse ustvarjeno. Vsi igralci vseh časov bodo stali na odru. Vsi nejasni konci bodo povezani. Božja Beseda bo zbrala okrog sebe vse ustvarjeno in vse izročila Očetu. Zavesa pade ...

Pon., 27. 5. Alojzij Grozde	Ob 17.45 šmarnice za otroke Ob 19. uri za vse + Založnikove
Tor., 28. 5. Avguštin Canterburyški	Ob 17.45 šmarnice za otroke Ob 19. uri za + Marijo Lesjak in Slavka Plošnika ter vse + na Rotovem
Sre., 29. 5. Maksim Emonski	Ob 17.45 šmarnice za otroke Ob 19. uri za vse + Šlenčeveje
Čet, 30. 5. SV. REŠNJE TELO IN SV. REŠNJA KRI Zapovedani praznik	Ob 10. uri na Sv. Antonu na Pohorju za + starše Kramljak <hr/> Ob 19. uri za žive in + župljane <hr/> Sklep šmarnične pobožnosti v Ribnici na Pohorju
Pet., 31. 5. OBISKANJE DEVICE MARIJE	Ob 17. uri sklep šmarnične pobožnosti v Josipdolu Ob 19. uri za + Jožefo Rihter, obl.
Sob., 1. 6. Justin	Ob 17. uri pri Mariji za + Marijo in Nikolaja Urha ter Klaro Pečovnik
Ned., 2. 6. 9. NEDELJA MED LETOM	Ob 8. uri PROCESIJA S SV. REŠNJIM TELESOM <u>nato daritev</u> za žive in + župljane Ob 10. 30 na Sv. Antonu na Pohorju Na čast sv. Antonu Padovanskemu ... za dušno in telesno zdravje

»TELOVO« ... Iz praznične evangeljske pripovedi (glej: Mr 14,12-16.22-26) zvedo, da sta učenca morala pripraviti prostor za evharistijo. Morda smemo zato reči, da pravi prostor za evharistijo ni "velika jedilnica", kjer je Jezus obhajal zadnjo večerjo s svojimi učenci, ampak **življenje vernikov**, ki se hranijo s Kristusovim telesom in krvjo. Mi moramo biti pripravljeni na prejem evharistije: **naše srce, naša misel in volja, naša duša** ... to mora biti pripravljeno ... tu mora biti dovolj prostora za prejem Kristusovega telesa in krvi. "**Vzemite, to je moje telo,**" vabi Jezus nas, kot je vabil svoje učence. Krščanstvo ni filozofija ali samo zadeva razuma. **Krščanstvo je živa vera, ki zahteva naš dejaven odgovor in naše sodelovanje.** Če hočemo rasti v Božji milosti, se moramo redno in zvesto hraniti s Kristusovim telesom in njegovo krvjo.

Zato ni pretirano trditi, da je posebna milost praznika v tem, da bi **ponovno odkrili nedeljo kot praznični dan in dan srečanja z evharističnim Jezusom** ... to je z njim, ki daje smisel veselju in naporom vsakega našega dne in vsega našega življenja. To veliko skrivnost je treba predvsem lepo obhajati. Če hočemo biti in ostati kristjani, **nedelja in sveta maša morata imeti osrednje mesto v našem življenju.**

"Nedelja - pravi koncil - je najodličnejši dan liturgičnega občestva, ko se verniki zberejo, da se ob poslušanju Božje besede in z udeležbo pri evharistiji spominjajo trpljenja, vstajenja in poveličanja Gospoda Jezusa ter se zahvalijo Bogu, ki jih je prerodil za živo upanje po vstajenju Jezusa Kristusa od mrtvih" (B 106). Zato lahko pritrdimo koncilskim besedam, da **"presveta evharistija obsega ves duhovni zaklad Cerkve, Kristusa samega, naše velikonočno Jagnje"** (D 5).

Kako osrečujoče bi bilo, če bi mogli ponavljati s svetim Irenejem: **"Naš način mišljenja se sklada z evharistijo in evharistija s svoji strani potrjuje naš način mišljenja."**

Praznik pa prinaša še en poudarek ... **"Ker je Kristus sam navzoč v oltarnem zakramentu, mu je treba izkazovati Božje češčenje,"** pravi KKC (1418). Povabilo k češčenju Najsvetejšega je posebej močno sporočilo prav praznika Svetega Rešnjega telesa in krvi ... **"Obiskovanje najsvetejšega zakramenta je dokaz hvaležnosti, dejansko znamenje ljubezni in izkazovanja Božjega češčenja, ki smo ga dolžni Kristusu, pričujočemu v tem zakramentu"** (prav tam).

Sv. Janez Pavel II. pa je pomenljivo zapisal, da **"Cerkev in svet zelo potrebujeta evharistično češčenje. V tem zakramentu ljubezni nas Jezus sam pričakuje. Ne varčujmo s časom, ko hodimo na srečevanje z njim v adoraciji, v kontemplaciji, polni vere in pripravljenosti na zadoščevanje za velike grehe in prestopke sveta. Naj se naša adoracija nikdar ne neha"** (Dominicae cenae, 3).

Ker se Bog v svoji velikodušnosti ne da prekositi, ga **prosimo za milost, da bi v resnici živeli iz evharistije** ... Prosimo ga, da bi razumeli besede sv. Alfonza Ligvorija, / ki je zapisal, da je **"med vsemi oblikami pobožnosti češčenje evharističnega Kristusa prvo za zakramenti; Bogu je najljubše, nam pa najkoristnejše"**.

Sveta maša in obiski Najsvetejšega pa naj bodo preizkus naše hvaležnosti ... znamenje ljubezni in dolžno priznanje Jezusu, navzočemu v presveti evharistiji. To delajmo v njegov, Jezusov spomin, in v svoje posvečevanje.

Pon., 3. 6. Karel Lwanga	Ob 19. uri za + Ivana Ričnika ter Berto in vse + na Miklavčevem
Tor., 4. 6. Kvirin iz Siska	Ob 19. uri za + Franca in Marijo Miklavc ter vse + pri Kopežu
Sre., 5. 6. Bonifacij	»Leteča« rekolekcija ... <i>Doma ne bo daritve – sv. maše!</i>
Čet, 6. 6. Norbert	Prvi četrtek - ob 19. uri za + Justino in Karola Ovčarja
Pet., 7. 5. SRCE JEZUSOVO	Prvi petek - ob 19. uri za + Heleno Švajger
Sob., 8. 5.	Marijino brezmadežno Srce <i>Doma ne bo daritve – sv. maše!</i>
Ned., 9. 6. 10. NEDELJA MED LETOM	Prva nedelja – darovanje za obnovo strehe na župnijski cerkvi sv. Jerneja (Ribnica na Pohorju) in potrebe župnije (Sv. Anton na Pohorju) Ob 8. uri za žive in + župljane ter <i>Ob 10. uri na Sv. Antonu na Pohorju za + Stanislava Žvikarta</i>

Kako naj prav častimo v kruhu in vinu navzočega Gospoda?

Ker je Bog v posvečenih podobah kruha in vina resnično navzoč, moramo z največjim spoštovanjem shraniti svete darove ter moliti našega Gospoda in Odrešenika, ki je navzoč v Najsvetejšem. (KKC 1378–1381, 1418)

Če po obhajanju evharistije še ostanejo posvečene hostije, jih v svetih posodah shranimo v tabernaklju. Ker je v njem navzoče '**Najsvetejše**', je **tabernakelj najčastitljivejši prostor vsake cerkve**. Pred vsakim tabernakljem pokleknemo.

Gotovo bo Kristusa tisti, ki resnično hodi za njim, prepoznal v najrevnejših in mu v njih služil. Bo pa tudi našel čas, da bo ostal v tišini pred tabernakljem in daroval svojo ljubezen evharističnemu Gospodu. *YOUCAT – katekizem za mlade*

Jubilejno leto 2025: nanj se pripravimo in ga obhajamo z molitvijo!

Vabljeni ½ pred sv. mašo k molitvi rožnega venca.

Z Bogom se človek ne pogaja, treba se mu je vdati brezpogojno.

Dajte mu vse, on vam bo vrnil še več.

(Georges Bernanos)